

Podzimní prodej

jabloní, hrušní, třešní, višní, renklód, švestek,
meruněk, rybízů, angreštů a růží
bude zahájen 14. října 2023.

V nabídce také: kanadské borůvky, kamčatské borůvky,
brusinky, ostružiníky, maliníky, malinoostružiníky,
rakytníky, muchovníky, azalky, rhododendrony, okrasné keře,
jehličnany, thuje na živé ploty, trvalky, okrasné trávy, zemina.

Prodejná doba: **Po - pá: 8 - 16 hod. So: 8 - 12 hod.**

Ovocná a růžová školka Šťastných

Hněvkovice - Nová Ves 2, 584 01 Ledeč nad Sázavou
Tel. 604360546, 604408336
e-mail: skolka.stastny@wo.cz
www.skolka-stastny.cz

j10-22D

Zahradnictví v Ráji

Podzimní sezóna 2023 začala.

Přijďte si vybrat z:

- víceletých bylinek
- skalniček
- trvalek
- okrasných dřevin...



Základní nabídku naleznete na www.zahradnictvi-jihlava.cz

Prodej dušičkové vazby bude zahájen 15. října,
do té doby přijímáme závazné objednávky se zálohou.

Otevřeno je říjen Po-Pá 7:00 – 17:00, So 8:00 – 11:30
od listopadu Po – Pá 7:00-15:30

j10-16D

Výrok „králíkárný“ hromadnou...

(Dokončení ze str. 17)

Byla to kritika systému, který lidem nabídl de facto bydlení za cenu loajality k němu. Ale obecně tento výrok hromadnou výstavbu bytů stigmatizoval, stejně tak i jejich obyvatele.

Myslím, že zejména covid poukázal na nedostatek zeleně a městských parků. Nehledě na pandemii bude téma zeleně „horké“ i pro nastupující roky globálního oteplení.

Pokud bychom pak srovnávali teplotu uvnitř měst a klima na sídlištích, tak sídliště díky podílu zeleně vychází teplotně lépe v porovnání s kameným městem.

Já na sídliště nahlížím jako na místa s budoucím potenciálem. Stávající bytové jednotky se dají různě propojovat, což může být varianta pro současné bydlení.

Jaké trendy v oblasti bydlení pozorujete do budoucna?

Současné nedostupné bydlení pro nastupující generace nabízí alternativní prostory k různým formám sdílení jako mnohdy jediné východisko z těžké situace.

Tyto trendy lze paralelně vidět v Německu, Rakousku i mnoha dalších evropských státech. Co vnímám, jako zásadní pro budoucí bydlení je zejména zájem nastupující generace o veřejné prostředí a městský prostor obecně, celkově tak rostou požadavky na kvalitu veřejného prostředí, kde lidé bydlí.

A to v důsledku zvyšuje hodnotu samotného bydlení i jeho kvalitu. Lepší veřejný prostor znamená více pobytové pohody i podporující mezilidské vztahy.

Na co se zaměřujete? Jaký styl je vám nej-



SÍDLIŠTĚ Březinky je největším v krajském městě. Dle internetové encyklopedie má výměru 82 ha. Podle ČSÚ zde v roce 1991 žilo 10.090 obyvatel, roku 2001 8964 a o deset let později 7622. Foto: archiv JL

blíže?

Architektura je široká a já osobně nemám žádné vyhraněné stylové určení. Osobně mám rád mezioborový dialog, pokud bychom to mohli označit za styl.

Pojem architektura nejde asi nějak jednoduše popsat – je rozsáhlý a zahrnuje řadu odvětví.

Jak by vypadalo vaše ideální bydlení?

Osobně mám rád experiment vycházející ze stávajícího místa a stavu.

Znovu využívání původních objektů vnímám jako samozřejmost a zároveň tato místa v sobě nesou ducha doby.

Tyto aspekty vnímám jako potenciál a formu pro udržitelnou budoucnost. Ideální bydlení vnímám hlavně jako dostupné.

Altoma HB

Vratová technika pro Vysočinu

HÖRMANN

Dveřní a vratová technika



Altoma HB s.r.o., Na Ostrově 28, 580 01 Havlíčkův Brod
tel.: 569 422 522, fax: 569 422 523

www.altomahb.cz